



今晚7星彩奖池为3.00亿元  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站  
www.lottery.gov.cn  
广东省体育彩票中心官方网站  
www.glottery.cn

## 聚焦“健身去哪儿”

# 广东体彩绘就全民健身新图景

在青山绿水之间,一份来自中国体育彩票的公益温暖悄然传递,一片片焕然一新的校园操场正向学生和群众敞开怀抱。在广东河源三个偏远乡镇,“运动有场地、锻炼有去处”的愿景,已成为当地百姓触手可及的现实。

为见证“镇校体育共享工程”示范点建设成果,5月20日-21日,广东体彩中心组织了“公益体彩 快乐操场”镇校体育共享工程成果宣传展示报告会暨媒体采风行活动,邀请多家媒体深入一线,实地走访“镇校体育共享工程”示范点,探访体彩公益责任落地生根、服务群众的真实场景,切身感受中国体育彩票在助力全民健身、推动体育强省建设中的使命担当与公益初心。

■新快报记者 陆妍思 通讯员 粤体彩

### 体彩融入“百千万工程” 推动镇校共享落地见效

“镇校体育共享工程”致力于推动乡镇公共体育设施扩容提质,促进学校体育资源向社会有序开放,积极探索“镇校共建、共享、共治”的基层体育发展新模式。

2024年,在省体育局的指导下,省体彩中心以“公益体彩 快乐操场”品牌活动为切入点,聚焦河源市东源县、紫金县、龙川县三个示范点的实际需求,分别资助上莞镇、紫城镇、麻布岗镇三地中学建设和完善足球场、田径跑道、篮球场、羽毛球场等体育场地和配套设施,进一步改善学校体育运动条件,有效缓解周边群众健身空间不足的问题。

一年来,在公益体彩的持续助力下,河源“镇校体育共享工程”三大示范点取得显著成效,运动空间由“校内”开放至“镇域”,构建起共建共享的公共体育新生态,成为体彩公益金赋能乡村振兴的生动缩影。

紫金县上莞中学翻新塑胶跑道、篮球场、羽毛球场等设施,显著改善教学环境,带动学生锻炼热情。练汉雄副校长表示:“焕新后的体育场地为校园和周边居民提供了高质量的运动空间,获得一致好评。”

位于圩镇核心的龙川县麻布岗中学,升级操场后累计承办活动超50场,服务人次逾25万,形成“白天学生用、晚上群众用”的共享格局。黄龙耀校长



表示:“镇校体育共享工程实现了‘建一片场地,兴一方民生’的美好愿景。”

有着七十年办学历史的东源县上莞中学,实行全寄宿制管理,对体育设施的功能性与多样性要求更高。在体彩公益金的支持下,学校建成逾6000平方米的多功能共享运动场,满足教学、锻炼与活动需求,李少勇校长表示:“镇校体育共享工程不仅提升了体育教学的规范性,也激发了师生的运动热情,为素质教育注入了新的动力。”

值得一提的是,为了将“镇校体育共享工程”示范项目优秀建设和管理经验向全省各地推广,今年2月,省体育局编制印发《广东省镇校体育共享工程建设指引》,为镇校体育共享工程的规范化建设和管理提供科学指导。同时,省体育局职能部门代表表示,后续将在清远阳山、连山、茂名高州等地再支持建设一批镇校体育共享工程,在广州、东莞、中山等地梳理挖掘一批符合镇校体育共享工程标准和理念的项目,让镇校体育共享工程建设在全省各地遍地开花,打造体育助力“百千万工程”场地设施品牌。

### 体彩公益赋能全民健身 共建共享释放公益能量

一直以来,广东体彩始终坚守“来之于民、用之于民”的发行宗旨,聚焦青少年体育、全民健身与乡村振兴等重点领域,持续推动“家门口”的公益体育设施落地见效,着力打造“全天候、全人群、全功能”的健康共享空间。

在成果宣传展示报告会上,省体彩宣传部门负责人表示:“2024年,省体彩中心深入贯彻落实省体育局‘百千万工程’工作部署,紧扣‘共建共享’的体育服务理念,积极推动体育场地实现‘一门双开、一场多用’的建设目标。河源三个示范点建成投用后,已成为群众身边‘可见、可达、可用’的健康空间,广东体彩也将聚焦基层所需,持续打造更多群众满意的公益示范项目,实现责任、公益公信品牌价值传递双向奔赴。”

会后,媒体采风团实地走访了龙川县麻布岗中学、东源县上莞中学两处“镇校体育共享工程”示范点,深入了解项目建设背后的故事及落地成效。

“体彩公益赋能全民健身,解决群众‘健身去哪儿’难题,有效助力‘百千万工程’高质量发展以及促进深化体教融合。”中国体育报记者说。

从一个校园操场,到一座乡镇,从服务青少年成长,到赋能乡村振兴,体育彩票的公益温度,正通过一个个“快乐操场”,在广东广袤城乡悄然传递,播撒下全民健身的希望种子。

未来,广东体彩将紧扣国家公益彩票定位,聚焦群众体育需求,不断推动构建更加普惠、均衡、可持续的公共体育服务体系,以实干担当助力体育强省建设。

## 青春同行 公益筑梦 汕头体彩助力文体公益宣传进社区

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 近日,由汕头市文化广电旅游体育局指导,中国体育彩票冠名支持,澄海区文化广电旅游体育局和澄海区澄华街道联合主办的“劳动赋能‘百千万’”文化惠民谱新篇·青春同行公益筑梦——文体公益宣传进社区活动在汕头市澄海区澄华街道下窖社区崇德公园成功举办。

现场活动在气势磅礴的麒麟舞《麒麟献瑞庆升平》中拉开序幕,各类歌舞

表演、潮语小品、魔术杂技等节目轮番登场。《中国梦劳动美》朗诵以深情的语言赞颂劳动人民的奋斗精神,传递“劳动最光荣”的时代强音;杂技、魔术、小品表演则以精湛的表演技艺引得现场观众阵阵喝彩。

最后,伴随着观众的掌声,活动在《希望的田野上》激昂的歌声中圆满落下帷幕。活动同步开展网络直播,线上直播观看人数超过90余万人次。

在活动现场,汕头体彩搭建了公益宣传区和游戏打卡区。工作人员为现场观众派发宣传单,介绍体彩公益金使用情况、责任彩票和大乐透18周年活动等,游戏打卡区吸引很多观众参与其中,市民在游戏的乐趣中感受公益体彩的品牌温度。

汕头体彩表示,未来将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续发挥体彩力量,深耕社区文体发展,助力社会发展。

### 开奖信息

#### 超级大乐透 第2025058期

奖 等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

#### 排列3 第2025136期

中奖号码 3 2 4

#### 排列5 第2025136期

中奖号码 3 2 4 4 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086

### 彩市动态

## 淮安体彩 开展售前培训

为助力体彩事业高质量发展,淮安市体育彩票管理中心近日启动第一批小微渠道网点售前培训,聚焦渠道优化、技能提升与合规经营,为新增网点赋能。近年来,淮安体彩持续加大小微渠道拓展力度,以“便民、利民、惠民”为导向,2025年首批新增小微网点30家,覆盖社区、商超、文旅场所等多场景,进一步延伸体彩服务触角,打造“15分钟体彩生活圈”。

本次培训围绕“精准营销、客户服务、数字化工具应用”三大核心,通过场景模拟、案例分析等形式,教授网点业主拓客技巧、购彩者维护及即开票陈列优化策略,助力小微网点提升销量与竞争力。培训重点宣贯《彩票管理条例》及责任彩票理念,强化网点安全销售意识。通过风险防控机制讲解、日常巡查要点解析及典型案例警示教育,引导网点严守合规底线,共同维护体彩品牌公信力。